

聚才智 谋发展

—县十七届人大四次会议路口镇代表团讨论侧记

“报告短了,分量重了”、“简明扼要,思路清晰”、“深受启发,备受鼓舞”……1月14日下午,崇阳县十七届人大第四次会议第八代表团分组讨论,来自路口镇、组织部、总工会、人社局的人大代表运用最精辟的词汇,描述着自己对政府工作报告的心理感受,并结合实际各抒己见,畅谈感想,讨论现场气氛热烈。

“总结翔实,目标准确,要求严

格。”第八代表团团长李晚清这样评价政府工作报告。李晚清表示,回去以后,一定根据今年的工作部署,调整思路抓落实,及时组织干部群众学习会议精神,把路口镇的工作主动融入全县的中心工作中来,全面推进全镇各项工作跃上新台阶。“抓好项目建设和招商引资,推动城镇建设,挖掘产业潜能,民生工程同步开发,开创稳定局面。”结合路口镇实际,李晚

清侃侃而谈。

黄中雄代表认为,路口一直以来都是崇阳的东大门、口子镇,要抢抓发展机遇,推动城镇建设,加强生态文明发展,广植树、多造林,利用好咸宁旅游公路金沙风景区优势,以路口文化带动旅游业发展。同时,加大平安创建宣传力度,落实平创责任,营造邻里和睦、村居和谐的优良环境。

县委常委、政法委书记程文武在

讨论中指出,路口的发展要借力打力,按照政府报告里的总部署,重点发展“国道经济”和“实体经济”,因地制宜,实现“两竹两茶两畜”并肩前行。乡镇班子要一门心思谋发展,一心一意干工作,强化责任意识,狠抓安全生产问题,加大宣传法制建设,让老百姓遇事想法,办事依法,解决问题靠法,全心全力为民办好实事。

(特约记者 陶然)

履职尽责 共话发展

—县十七届人大四次会议高视代表团讨论侧记

1月14日下午,在司法局会议室,参加县人大十七届四次会议第十代表团的代表们以饱满的热情就人大常委会工作报告和“一府两院”等报告,联系自身工作实际进行热烈讨论,该代表团成员主要由高枧乡、工商联、中健公司、天城镇、和县一中代表组成。

讨论中,代表们积极发言,围绕各报告的内容,各抒己见,畅谈感

受。代表们一致认为,政府工作报告实事求是,提出下一步工作设想高瞻远瞩、思路清晰、目标明确,为崇阳的发展描绘了宏伟蓝图,指明了方向。

廖宗斌代表希望,县人大常委会能更加关注农村低收入人群和贫困家庭的生产生活状况,加大帮扶力度,同时鼓励社会各界尤其是企业积极帮扶,建立长效机制。他建议法院

加强对弱势群体的司法救助,积极提供法律服务和支持,让弱势群体体会到更多正义和公平。

张方继代表说,政府报告语言精练,文笔流畅,文采丰富。报告中明确指出要重点进行生态涵养,构建“绿色屏障”,继续深入实施“绿满崇阳”。作为一名老基层代表,希望在造林资金方面,采取逐年发放,减少返荒率。同时希望在林权证抵押贷

款上,能给予更多优惠政策。

黄刚良代表认为,政治生态事关发展全局、引领社会和谐,对一个地方经济社会发展环境起着决定性作用。这届政府,领导得力,上下一致,干事创业,取得前所未有的好成绩。作为代表,要率先垂范,从我做起,内聚人心,外树形象,共同培育和营造崇阳良好的政治生态环境。

(特约记者 陶然)

县政协社会法制组委员讨论表示

服务发展大局

打造平安崇阳

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员陈云川报道:1月13日下午,政协崇阳县九届四次会议社会法制组在县审计局会议室举行分组讨论。

大家一致认为,杨书记致辞和政协工作报告总结去年工作实事求是,部署今年工作符合全县发展和政协工作实际,报告对政协委员提出了希望和要求,作为一名政协委

员,肩负重任和使命,既有压力也有动力。委员们表示,要认真学习好两个报告和杨书记的致辞,按照报告提出的工作要求,在积极做好本职工作的同时,充分发挥自身优势,积极履行政协职能,深入调研,了解社情民意,建言献策,积极排解民众困难,为全县经济社会发展做出自己的贡献。

“法治专题工作要紧紧围绕时代,社会法制组应多与公、检、法、司等部门联系,多组织委员进行依法治县方面的调研。”委员姜锚围绕自身工作实际,就“依法治县”工作提出了建议,“只有将提案跟踪督办,才能彻底解决问题。”针对政协委员的提案,姜锚同时还建议建立提案库,实行提案追踪制度。

委员们还纷纷表示,要以打造“平安崇阳”为重点,进一步提高责任意识,加强法制宣传,加大社会保障力度;要维护司法公正,以人为本,保护人民群众的合法权益;要加强队伍建设,依法办事,增强公信力和执行力;要进一步强化民主监督,增强干部群众的法治观念,把法治建设真正融入经济发展中去。

人大代表 政协委员认真履职



天城镇代表团讨论



方福德委员发言



人大代表投票



刘彩霞委员发言



汪敏代表发言



政协委员积极讨论

人大代表建言

要从根本上解决问题。

魏国华代表:征地拆迁安置补偿是个十分敏感的话题,建议工作人员不要厚此薄彼,公正公平对待,确保拆迁工作顺利进行。建议对背街小巷、散小的居民区配保洁员,或利用公益性岗位用工,解决脏乱差;落实社区绿化计划,真正做到绿满崇阳。

程远华代表:2015年是城市管理年,禁麻工作应该列入其中,且要当成重中之重来办理。另建议加快青山供复线工程的建设,让老百姓全部吃上优质水、放心水。

程淑珍、何守契代表:加强中小学生的法制教育、学生安生教育。加强对未成年人的保护。家长、学校除对孩子的学习成绩、身体成长关心外,还应从小多加强心理上的辅导,为社会培养身心健康的人才。

舒松年代代表:档案利用的重要作用日益显现,建议把档案工作纳入年度目标考核。

徐涛、曾岳林代表:深入实施“农业稳乡、工业强乡、集镇靓乡、文化兴乡”四大战略,大力开展招商引资、开放崇阳西大门,建设通城后花园,强力推进新区建设。加快咸宁宏大农业开发有限公司建设进程,全面启动二期建设工程和行政楼项目建设,促成尽快投产。搞好对接,推动新盛机械厂厂房建设全面启动。依托新区平台,大力开展专班招商。全面铺开新农村建设。以肖岭村“四化同步”规划设计为参照,按照“五统一”的要求,全面铺开肖岭村一组等四个点的新农村建设。

徐鹏志代表:县政府工作报告功能定位桂花泉打造“生态后花园”,我们将紧紧抓住幕阜山区连片开发和国家级桂花森林公园创建的有利契机,建设生态、绿色、美丽新桂花。抓特色,调结构,推进强农富民。重点培育“两竹两茶两畜”特色产业,山上种竹、养羊,山下种菜、养猪,突出基地效应。抓项目,重招商,推动工业崛起。以众合钙业二期为龙头,引进项目,形成规模,建成钙业产业园,打造崇阳工业长廊。抓规划,精整合,加快旅游开发。融入“石城一天城一青山”生态旅游圈,连接“三山一仙坪”红色旅游线路,打造龙飞道文化旅游线路,完善官庄到壶头峡谷步道。抓基建,促和谐,改善社会民生。率先建成城镇政务中心,创造崇阳模式。加快水厂二期建设,加快新农村建设,计划新修、改造桂花到三山等四条公路。抓基础,调结构,倡导生育科学。坚持计划生育群体责任制,切实抓好阵地建设和村居平台建设,优化计生服务,关爱育龄妇女,争取全年计生率达到90%。

陈天敏代表:建议交通、水利部门多争取项目,帮助边远山村建设村组公路、小农水工程,解决出行难、灌溉难。

柳均湖代表:建议加快茶叶基地的验收工作,增强农民发展特色产业的信心;建议法院加大对社抚养费征收案件的执行力度。

魏正榜代表:代表是职务,是荣誉,也是责任。感受到了近年来我县城市建设的变化,令人鼓舞,但有的线网仍然不能入地下,“蜘蛛网”影响了城市景观。

政协委员献策

型水利设施得到进一步完善,更加有利于农村农业发展。

丁祥兵委员:县委书记杨良锋的致辞中谈到了“释放生态红利,实现绿色崛起”,这让我们精神振奋,特别对于山区乡村来说,既为我们提供了难得的机遇和机会,又为我们指明了方向和政策支持,作为一名政协委员,将利用三山村的有利资源和条件,带头带领农民开发荒山荒地,种植楠竹,掀起植树造林的热潮,建设“绿色”银行。

熊细明委员:城区道路刷黑,让崇阳的城市品味提升,农村基础设施建设日益完善,特别是农村通村通组公路建设里程加长,尤其是12条断头路由每位县级领导挂帅督办,全部建好修通,极大的方便山区群众的出行问题,助力山区经济发展。

张大委员:2015年政府十件实事中就有残联承办的一件,实施“残疾人关爱工程”,我们要怀着对崇阳的热爱,对群众的关心,按政府的要求,精心工作,为建设“五个崇阳”作出应有的贡献。

刘艳霞委员:社会热心人士自愿捐款捐物建庙宇要进行规划,合法建设。对建好的庙宇,不能承包给个人,当成个人敛财的场所。个别庙宇封建迷信活动严重,老弱病残很容易被人利用,上当受骗,引发不安定因素。委员及社会各界要多作好宣传,共同引导传播宗教的正能量。

雷志辉委员:宗教是一种文化,与道德相适应。随着群众宗教意识逐步增强,我们将积极稳妥地开展宗教工作,广泛接触有识之士,为崇阳宗教事业工作多作贡献。

陈振平委员:水利基础设施建设是农业的命脉,近年来,水利部门加大投入,对逐步老化、年久失修的小型水利设施进行了大规模的维护维修建设。现阶段,已转入小型水利设施管理体制改工作,2014年已完成了白霓、铜钟两个乡镇的改革试点任务,剩余的10个乡镇,将在2015年全面完成。届时,全县的小

丁武松委员:观看了崇阳城乡发展的专题片后,感触很深,真是“不看不知道,一看吓一跳”。听了杨书记的致辞,作为政协委员,深感责任重大,会后将传达会议精神,做到“有味、有位”,发挥政协委员的带头作用,为崇阳的经济发展积极建言献策。